Y
{—L\ NMporpecvuBHM pa3npenenurenm

MporpecuBeH pa3snpepenuren SSV

MaTepuman: ctomaHa, YepHO XpomatupaHa

npOFpeCMBHMTe pasnpenennTenu ca 6yTaJ'IHVI pasnpenennuTenmn, KOUTo HaaeXxaHo pasaenar
nogageHuna J'IY6pVIKaHT Ha npegnucaHnTe npeaBapuTenHo OTAENHU KonnyecTsa.

Oeburt: 0,2 cm®/ Ha n3xopn, n TakT
BxoaHa pe3sba: 1/8* BbTpeLuHa

N3xonHa pesba: M10x1

Bpow uaxonu: 6 no 22

Makc. pa6. Hansirane: 350 bar
MuH. pa6. Hansrade: 20 bar
Pa6otHa Temneparypa: -25 °C go +70 °C

MpeaumcTBa:
* NMPOMsiHAa Ha Jo3aTa Ype3 BbTPELUHO KOMOUHMpPaHe Ha u3xoam
* TOYHO A03MpaHe Ha cMaskaTta
* neceH MOHUTOPWHT

AprT..-Nr. obo3HayaBaHe naxogm BXOAHO NpUCHLEeAUHSAIBaHEe
619-26473-1 SSV6 6
619-25730-2 SSv8 8
619-26841-1 SSV10 10 G 1/8*
619-25731-2 SSV12 12
619-28862-1 SSV14 14
619-28863-1 SSV16 16
MpuHaanexHocTn
Matepuan: ctomaHa, YepHO XxpoMaTupaHa
ApT.-Nr. onucaHue LT pesba
[mm]
504-30345-2 4
Bb3BpaTEH KranaH M10x 1
504-30344-4 6
. 303-17499-3 Tana 3a n3xop, - M10x 1

MporpecuBeH pasnpegenuten SSVD

ﬁ!l! a

Pasnpepenutenute SSVD dyHkunoHupat nogobHo Ha SSV.

Oeburt: 0,08/0,14/0,2/0,3/0,4/06/0,8/1,0/1,4/1,8 cm?
BxopHa pesba: 1/8" BbTpeLluHa

U3xonHa pesba: M10x 1

Bpow usxoau: 6 no 22

Makc. pa6. HansiraHe: 350 bar

MuH. pa6. HansiraHe: 20 bar

_ = [ebuTbT Ha BCAKa ABOMKA CPELLYMONOXHA U3X0AM MOXE Aa ce 3ajaBa Ypes A0o3upalum
. BMHTOBE. BuHTOBaTe morat aa ce MoHTMpaT habpryHO Nnu aa ce 3aKynsAT OTAEMHO.

MporpecuBeH pa3npeaenuten SSVM

Pasnpegenutenat SSVM npegnara cblute npegumctea kato SSV. Ton e no-

Manbk U CbOTBETHO MMa HamaneH 4ebut 3a u3xod 1 TakT. o Tasu npuynHa SSVM

pasnpefenuTensT e naearneH 3a KOMMNaKTHU MPUIOXEHNUS B Marnku NPOCTPaHCTBa C KbCu
. pacTosiHust. Mo n3bop Moxe Aa UMa ONTUYEH UM eNEKTPOHEH MOHUTOPUHT.

Oebur: 0,07 cm?®

36

BxoaHa pe3sba: 1/8%
Ua3xopHa pe3ba: M8x1
Bpow usxonu: 6 bis 12

Makc. pa6. Hansirane: 200 bar
MwuH. pa6. Hansrade: 20 bar



